

金钢山 山东地标酒 山东主流消费品牌

公司地址:邹城市峰山南路1999号 电话:0537-5285198 5285196 客服热线:400-004-1599

邹城市公安局古塔派出所所长曾庆华—— 办好事、解难事，都是为民办事

邹城市公安局古塔派出所所长曾庆华,24年如一日,默默坚守在公安基层一线,先后就职于三个派出所,时时刻刻为群众办好事、解难事,无怨无悔地守护着一方平安,助力当地经济发展,群众满意度连年提升。

► 社区走访



文/图 本报记者 黄广华 通讯员 张鹏 孟磊

践行承诺,增进警民深情

2013年,曾庆华与张庄镇枣沟村的精神病人家属王中成、另一家五口全是聋哑人的聂景福结成帮扶对子,多次到他们家中走访,询问生活情况,定期上门帮扶,为其捐款捐物,协调民政部门为他们解决免费医疗和低保等问题,加深了警民鱼水深情。

2012年11月,他在走访中了解到辖区北关居民刘先杰夫妇因年老体弱,刘先杰又不慎摔断了腿,无法到派出所办理二代身份证,影响了正常使用,

当时夫妇俩心急如焚。当年11月17日,曾庆华带领户籍民警和社区民警,来到刘先杰夫妇家中为两位老人采集信息、照相,身份证办好后,他又亲自送到他们家中,当时,两位老人感动的热泪盈眶。

多年来,曾庆华始终践行“堂堂正正做人,老老实实做事,清清白白从警”的座右铭,时刻以维护群众利益至上。他关注弱势群体,每年都带领民警到老年公寓看望孤寡老人,并将孤寡老人作为重点服务对

象,特事特办,送证上门。

为提升窗口服务水平,他积极推行首问责任服务、一次性告知服务、承诺服务、提醒服务、预约和上门服务等便民措施。在他的带领下,今年已先后上门送身份证137个。践行承诺,积极开展救助活动。2013年,派出所共救助伤病号22人次,走失儿童老人16人次,精神病患者7人次,醉酒人员12人次,帮助外地人员返家30余人次,主动为辖区群众做好事50余次,收到各类锦旗14面。



曾庆华到村民聂景福家慰问

飘雪深夜,追回40多只羊

1995年临近春节的一天晚上,寒风凛冽、大雪纷飞、滴水成冰,在这伸手不见五指的黑夜,时任田黄派出所长的曾庆华接到群众报案,瓦曲村一农户的40余只羊被盗,被盗农户一家老小正在家急得团团乱转。

接警后,他立即带领民警顶风冒雪赶到农户家,详细了解情况,实地察看现场后,沿着羊群走过的蹄印追击犯罪嫌疑人20余公里,最后在泗水县王桃村外发现了被盗的绵羊。盗贼看到民警追上来,丢下羊群逃窜;曾庆华指挥其他民警将绵羊集中在一起进行认真清点,发现一只没少,随后他让两名民警在前面引路,他在后面垫后,连夜将这40余只羊送到

瓦曲村被盗农户家。当被盗农户望着这些失而复得的被羊群时,看着冻得脸手通红的曾庆华和民警们,激动地老泪纵横,紧紧抓着他的手连声说:“谢谢,这40多只羊就是俺家的命啊!您这是救了俺全家老小的命啊!”

2012年,在全市开展的“缉捕重大逃犯”行动中,曾庆华实施定向追逃、巡逻追逃、技术追逃等“六法追逃”,全力抓获上网逃犯。他带领包案民警先后10余次深入到辖区唯一一名重大逃犯姜某家中开展劝投工作。当年11月,曾庆华带领精兵强将南下海南,在当地警方协助下,将潜逃11年命案逃犯姜某一举抓获,并迅速返回邹城,

实现“净网”行动的重大突破。自1988年参加工作以来,曾庆华先后在邹东山区的田黄和站东、古塔派出所工作,从一名普普通通的民警一步步成长为指导员、副所长、所长。无论在哪个地方,无论在什么岗位上,他都始终尽心尽力,忠于职守,守护着一方平安,默默当好辖区的“守护神”。

近年来,他带领派出所全体民警打掉黑恶犯罪团伙18个,抓获涉黑涉恶人员67名,缴获各类枪支、管制刀具310余支(把),破获各类侵财案件511起,抓获违法犯罪嫌疑人2000余名,为群众挽回各类经济损失150余万元,逮捕、劳教、行政拘留人数连续多年位居全局前列。



曾庆华在村民王中成家走访

朴实话语,温暖全所同事

虽然身为所长,但他平易近人,时刻关心同事的工作、学习和生活,是大家心目中的“老大哥”、“好兄长”。

在工作上,他严于律己,以身作则,既当指挥员,又当战斗员,不论是巡逻还是侦查、抓捕,他都冲在前面,身先士卒,哪里危险就向哪里冲,哪里困难哪里就有他的身影。对刚刚参加工作的同事,曾庆华总是悉心照顾,不厌其烦,从接警做笔录到纠纷调解、群众求助等问题一一讲解,直到搞清楚弄明白为止。每次所务

会上都要求老同志多关心、帮助年轻同事,力促他们尽快熟悉业务,早日成为独当一面的优秀民警。每年年终检查前是所里最忙的时候,各种业务指标的完成、台帐的整理、档案的完善等工作需要处理,他总是以身作则,主动带头加班加点,有时候为了让同事们多休息,他经常一个人加班到深夜。同时,他在调查研究的基础上,规范完善相关制度,与干警签订责任书,把岗、权、职、责、利相结合,建立起因事设岗、科学定责、规范操作、奖

惩兑现的绩效考核办法,自己带头遵守,也使干警的言行有章可循。

党的十八大安保工作期间,曾庆华带领民警从早到晚站岗巡逻,晚上11:00下班的时候,他对每一位民警都悉心嘱咐,“辛苦了,兄弟,回去的时候不要着急!”“晚上光线不好,骑车慢点!”句句朴实的话语在那一刻温暖着每个民警的心,大家一天的劳累瞬间烟消云散。直到看着大家离开派出所后,他才拖着疲惫的身躯回家。